

В Иркутске восстанавливают церковь

Искали и нашли. По старинным фотографиям в Иркутске восстанавливают церковь. Когда-то в ней молились за погибших в русско-японской войне. Стояла она на территории военного городка, а ныне историко-архитектурного комплекса "Красные казармы". Инициаторы все делают собственными силами. Но главное - им удалось найти деньги на храм.

На стройке работают только офицеры. Сами вызвались. Сейчас делают опалубку - готовятся заливать фундамент. Новую церковь планируют построить быстро. Уже к осени она распахнет двери. Евгений Охрименко, капитан управления по конвоированию ГУФСИН Иркутской области: "Во-первых, это довольно интересный проект, и интересно то, что это церковь".

Сотрудники управления исполнения наказаний решили восстановить Николаевский храм, который стоял в этом районе сто лет назад. Он был построен в честь защитников Порт-Артура. Правда, полноценным храмом эта куча бревен станет только к осени. Но рассмотреть будущую церковь в деталях можно уже сейчас. При создании макета не использовали ни одного гвоздя. Все скреплено обычным kleem. Тем не менее выглядит как настоящий сруб. 6 окон, вход с воротами и даже маковка. Ярослав Шендеровский, заместитель начальника по работе с личным составом управления по конвоированию ГУФСИН: "Макет сделан нашими сотрудниками, сделан без единого гвоздя, использовали заготовки от деревянных карандашей".

После двухнедельной кропотливой работы над макетом сотрудники вышли работать на свежий воздух. Правда, до бревен дело на стройке еще не скоро дойдет. А вот убрать кое-что придется. Например, крест. Его здесь установили в прошлом году. Но в будущем места для него не нашлось. А куда его перенести - сотрудники ГУФСИН пока не решили.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "HTC" РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 2592 15.06.2007, 13:15 267
URL: <https://babr24.com/?ADE=38425> Bytes: 1698 / 1698 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)